
2023年大班教师节教案 教师节活动方
案(精选7篇)

作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。大家想知道怎么
样才能写一篇比较优质的教案吗？以下是小编为大家收集的
教案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

大班教师节教案篇一

愉快的心情送给你――敬爱的老师

9月10日

本班教室

1、祝福与邀请（将内含满怀祝福语言的邀请函发给学校的老
师）负责人：各科课代表

3、快乐做游戏（小猫钓鱼、飞镖、套圈、吹硬币、）负责人：
文娱委员

4、师生共参与（师生共参与互动游戏：抢板凳、踩气球）负
责人：体育委员、清洁委员

5、集体送祝福（全班朗诵一首祝福老师的诗歌）负责人：班
长、语文课代表

1、确定方案

2、将学生分6个小组分头准备

3、发邀请函



4、布置会场

5、师生娱乐

6、活动结束打扫清洁卫生

班长、文娱委员负责自己工作同时还要整体协调安排。

大班教师节教案篇二

为了通过活动加强师生交流，增进师生感情，改善师生关系。
在教师节来临之际，开展庆祝教师节庆祝活动。

一、活动主题

“浓浓师生情，满满都是爱”。

二、活动目的_月_日是我国教师节，为发扬光大尊师重教传
统，使学生学会感恩老师的爱心，感恩老师的劳动，感恩老
师的教诲。

三、活动时间及地点

_月_日上午在东西区食堂门口。

四、活动主、承办单位

主办单位：__大学委员会;

承办单位：__大学大学生社团联合会;

五、活动内容

1、征集感恩教师学生亲手制作的贺卡，制作贺卡的人在东西
区食堂教同学做贺卡。



2、广播站送祝福，校园广播在_月_日播出庆祝教师节特别节
目，设立点歌台，欢迎各院学生为老师点播歌曲，送上祝福。

3、赠鲜花、送贺卡，由学生代表去教师公寓赠鲜花、送贺卡。

六、活动流程及安排

采购人员提前在花店采购鲜花及制作贺卡的材料。在活动地
点搬放桌椅。制作宣传海报并在主要教学楼、食堂及宿舍宣
传栏张贴海报。宣传人员在东西区食堂门口设立制作贺卡点，
由哈哈剪纸协会会员指导同学现场制作贺卡。校园广播站广
播人员负责在全校广播学生给老师点播的歌曲及祝福寄语。
选学生代表在教师公寓内随机抽取老师家进行赠鲜花、送贺
卡活动。

七、可行性分析

1、在校园中营造节日气氛，让每个学生从自己的角度了解教
师尊重教师，并通过实际行动表达对老师的敬意，体验到尊
敬老师的愉悦感受。号召全体教师在第__个教师节明确爱心
与责任，在感受到学生的敬爱之情的同时，思考教师的爱心
与责任。

2、充分利用教师节的有利契机，进一步弘扬尊师爱生的良好
风尚，激励全校教师开拓创新、积极进取、热爱教育事业;努
力建设一支“志存高远，严谨笃学，师爱为魂”的高素质教
师队伍，增强教师的光荣感、责任感和使命感。

3、加强师生交流，增进师生感情，创设平等、民主、愉悦的
新型师生关系;激励全校教师以更加饱满的热情投身于学校教
育和教师个人的提升和发展。



大班教师节教案篇三

在教师节即将来临之际，我校开展下列系列活动，庆祝教师
自己的`节日，通过师生互动，营造一种尊师助教的氛围。

具体活动安排如下：

“夕阳红”为主题宣传在职老教师先进事迹，展示他们的工
作实绩，展现他们平凡、乐于奉献、艰苦奋斗的杨中精神，
用他们的精神来教育和感化新青教师。

宣传标语：三幅。

初二级、初三级出一期宣传画报，各班级出一期板报。

内容包括：

各班代表在校门口迎接教师入校，给教师以节日的祝福；并
献花。

负责人：各级主任

全校师生在操场，由高一新生升国旗；

高一新生诗歌朗诵；

表彰骨干教师等。

每一级在月日前上报优秀作文，每班两篇，体裁不限，内容
符合主题。文章不少于字，诗歌不少于行。统一用材料纸。

xx月xx日在小会议室举行老教师座谈会。

每级出两名教师，比赛时间xx月xx日晚：，地点阶梯教室。



负责人：

xx月xx日：分在阶梯教室举行新教师拜师会。负责人：

xx月xx日下午四点在三楼小会议室举行。负责人：校长办公
室

月日下午四点在演播厅举行，每级上报三名选手，教勤两名。

负责人：

xx月xx日晚xx点xx分在演播厅举行。负责人：

大班教师节教案篇四

20xx年9月10日，是我国的第28个教师节，每个学校学生都会
自发的或者有组织地举办一些有意义的活动，以表达对老师
的尊敬与感恩，那么教师节举办什么样的活动才有意义？教
师节有什么好的策划方案？怎么过教师节才有意义？这也许
是许多学生想问的问题，活动策划要以容易实行，而又经济
为原则，下边这些是比较有意义而又易于实行的策划方案。

（1）给老师发一封庆祝教师节的电子邮件或通过手机发一条
短信，哪怕只有“教师节快乐”这短短的几个字，都可以表
达自己对老师的祝福，如果每个学生重复做一次这样的事，
相信老师的脸上会堆满笑容。

（2）为老师歌唱，不反对过节时向敬重的老师表达谢意。建
议家长正确引导孩子，认识到节日的深刻含义。哪怕送一枝
花，或者全班同学在上课前2分钟集体为老师唱首歌！都会永
生难忘，师生情深！

（3）写感谢信，感谢老师的方式有很多种，我觉得给老师写
封信，将浓浓的师生情谊、美好记忆以及自己的感激之情都



汇集在一张信笺之上，多些情感交流，不是很好吗？当若干
年后，师生重逢，再拿出珍藏的这一纸“谢师信”，那份感
情将是多么珍贵、厚重隽永！

（4）表彰大会，大环境是一方面，小环境也很重要，学校管
理层应把校风建设作为主要任务来抓，培养良好的教风、学
风和育人氛围。一般学校在教师节这一天要开总结表彰大会，
对教学一线的优秀老师和教育工作者进行表彰，请他们来介
绍经验，校方象征性地给老师发放过节费。

（5）集体聚会，全班同学聚到一起，组织一个教师节晚会，
给每位老师送上一份特殊的礼物——远方的田园（粉色康乃
馨11枝，水晶草、栀子叶适量）。把平时想对老师说的话，
一吐为快！增加师生间的感情！老师会更喜欢我们这个集体。

（6）“绑架”老师全班去野营，架起篝火为老师烧上烧烤，
再唱起一支感谢师恩的歌。

（7）同学们一起制作一个贺卡或画一幅画，加上一行深情的
问候，由几个代表送给老师。

（8）由同学代表去野外采个花环，到上课时集体起立，由代
表给老师亲自戴在肚子上。

（9）当老师走进教室时，能看到黑板上写的祝教师节快乐的
字，然后集体喊一声“老师，节日快乐！”

（10）组织一次红色旅游，让老师成为旗手。

大班教师节教案篇五

二、活动目的：在一年一度的教师节即将来临之际，号召学
生写下最美的.文字献给最敬爱的老师，让每个学生由衷的写
下对老师的感恩之情，并在本次活动中去感受教师默默耕耘、



不求回报的奉献的精神，由衷地向老师表示敬意，感谢老师
的辛勤工作，并通过实际行动表达对老师的敬意劳动。使整
个高职院到处洋溢着温馨的气氛。

三、主办部门：院文学社

四、活动对象：某大学所有在校学生

五、活动时间：——年9月10日教师节

六、活动内容：

1、条幅签字：张贴条幅、并签名赠写祝福

2、祝福传递：让同学们把在祝福的话语、思念之意、感激之
情写在不同颜色的卡纸上，并粘贴于祝福墙上。由文学社或
参加活动的学生贴在祝福墙上。

3、征集写关于老师的文章，评选出最美的文字，颁发证书。

4、宣传号召：

a、给老师发一封庆祝教师节的电子邮件或写一封表露感激之
情的感谢信，并附上一份自己本学期的奋斗目标。

b、号召自己制作贺卡，让每位同学写上深情的问候和祝福的
话语，献给每位教师。

c、见到老师时送上一声亲切的问候；

d、让老师看到祝教师节快乐的话；

e、以全班同学的名议，给老师献上一支鲜花



f、给教官买一包润喉糖，让教官保护好嗓子。

七、活动安排：9月7日，文学社社长团拟定“岁月如歌，感
念师恩”主题活动”的工作部署。由文学社组织部负责活动
所需要的物资；编辑部负责整理、书写及校对相关材料工作9
月10日，文学社宣传部推出了“欢庆教师节”的大型海报，
其海报内容丰富多彩，能优良地起到宣传作用。并悬挂签名
祝福条幅。对文学社成员进行排岗，坚守在条幅悬挂现场和
祝福墙现场。此外，由文学社组织部组织摄影记者，全面记
录了教师节的活动情况，并且有部分成员与教师们合影留念。
文学社编辑部正在筹划新一期的宣传材料，9月底将全面报导
教师节的具体活动。

八、所需物品及安排：祝福墙海报一张（文学社组织部安排）
签名条幅（提交院经费审批）

内容格式：岁月如歌，感念师恩，将最美的文字献给最敬爱
的老师，老师，您辛苦了！——院文学社宣。计算机及其宣
传视频（文学社组织部安排）登记统计材料（文学社组织部
安排）桌椅安排（2——3个桌子，四个凳子）彩色卡纸（文
学社组织部安排）

九、活动总结：由某大学高职院文学社组织部对此活动进行
书面总结，文学社新闻部写出相关报道并将总结报告提交文
学社备案。

十、未尽事宜，另行安排。

大班教师节教案篇六

今年9月10日是我国第三十三个教师节，为发扬光大尊师重教
传统，进一步推进师德建设，弘扬廉洁从教的良好风尚，激
励广大教师热爱教育事业，开展主题为“感念师恩 铭记师
情”活动。同时通过这次活动加强师生交流，增进师生感情，



培育学生感恩之心。

20xx年9月6日-9月10日

1、举行一次专题晨会

9月6日早晨的班级晨会上由班主任老师发表第三十三个教师
节的活动倡议。

2、制作一张心意卡片

3-6年级各年级美术老师指导学生制作心意卡，让每位同学写
上深情的问候和祝福的话语，献给每位教师。（9月7日之前
完成，9月8日送给老师）

3、送上一句节日问候

1-2年级学生早上见到老师时和老师亲切拥抱，送上一句节日
问候的话语。（9月8日）

4、留下一个最美瞬间

级部辅导员将教师节当天精彩瞬间用相机捕捉，留下这个教
师节师生的最美合影。（9月8日）

各级部、各班认真组织、积极参与，了解教师节活动的意义，
立即行动起来，表达对老师的感恩和敬意。

xx实验大队部

20xx年9月6日



大班教师节教案篇七

“尊师重教”是我们中华民族的优良传统，值此第xx个教师
节来临之际，为营造尊师重教、积极向上的氛围，积极响应
教育部号召，弘扬高尚师德,潜心立德树人，经学校讨论决定
开展庆祝教师节活动。活动方案如下：

“修身律己扬师德,善思实干树师风”

全体教职工

1、本人近3年内单人照片一张；

2、我想成为的二中教师；

说明：填空内容旨在促进形成我校的价值取向和追求，可以
彰显各位老师自己的个人特点。

3、自行设计版面，将第1条中照片和第2条中的一句话放在同
一张ppt中，ppt内左上统一输入“建文明校园，创文明城区，
做文明使者”，然后将文件名设置为本人姓名，发给年级组长
（若有需要，可以提交照片和文字，由学校代为设计版面）。

校内电子显示屏滚动播放。

请各组工会小组长（年级组长）于20xx年9月6日12:00前将本
组材料传至张x邮箱xx。


